

## 北交所首发军团共庆这一刻

### 郝艳涛 大唐药业董事长

北交所的设立,是中国资本市场的历史性大事件,彰显了中国坚定发展资本市场的态度和决心,对于更好地发挥资本市场功能作用、促进科技与资本融合、支持中小企业创新发展具有重要意义。

作为北交所首批上市公司,大唐药业备感荣幸,我们将以此作为企业崭新的起点,不负社会各界重托,实现民族药更高质量的发展。

大唐药业深信,北交所将促进资本市场层次更加丰富,功能更加完善,向着更加市场化、法制化、国际化的方向发展。同时,也将鼓励更多中小微企业以百舸争流之势繁荣国家经济,让广大投资者分享经济红利,推动全社会的共同富裕!

### 张岩 艾融软件董事长

北交所的设立是中国构建多层次资本市场的里程碑事件,是国内“专精特新”企业的及时雨和催化剂。值此北交所设立之际,艾融软件致以最热烈的祝贺!

艾融软件是一家面向行业机构提供深度互联网整体解决方案的高科技公司。北交所的设立将帮助公司快速发展,进一步提升创新能力。在北交所的助力之下,艾融软件将持续创新发展、做优做强,将艾融软件的服务延伸到更多的关键行业、核心领域,为数字中国建设贡献力量。

### 莫文伟 长虹能源董事长

作为北交所首批上市企业,长虹能源有幸见证并参与了历史。北交所的开市,必将掀开中国资本市场新的篇章,也将进一步提振中小企业发展的信心,助力中国经济健康发展。

长虹能源将不忘初心、砥砺前行,希望借助北交所的春风实现由专精特新“小巨人”成长为“隐形冠军”的飞跃,也衷心祝愿北交所越来越好,祝愿中国经济越来越好!

### 项友亮 鹿得医疗董事长

热烈祝贺北交所成功开市。

北交所的设立,为资本市场注入了强劲动力,提高了资本市场的包容性和服务能力,给广大中小企业提供了新机遇,这是一件足以载入史册的壮举。

鹿得医疗作为一家长期专注家用医疗的公司,我们将把握发展机遇,积极响应号召,规范管理,加大投入,打造智慧医疗,让我们的产品像电器一样走进千家万户。

### 王世斌 泰祥股份董事长

设立北交所,是资本市场更好支持中小企业发展壮大的内在需要,是落实国家创新驱动发展战略的必然要求,是新形势下全面深化资本市场改革的重要举措。泰祥股份有幸见证这一历史时刻并参与其中,我们深受鼓舞,倍感使命光荣、责任重大。本着专业、专注、精益求精的企业精神,泰祥人将踏着资本市场改革的浪潮,立志做一流企业,树百年泰祥。

### 龚晓科 凯添燃气董事长

北交所的设立是我国资本市场发展历史上一个具有里程碑意义的大事件,未来北交所将持续培养创新型企业为己任,为中国广大“专精特新”企业的发展插上翅膀。凯添燃气作为首批进入北交所的企业,祝愿北交所的明天更加辉煌!

### 徐以发 数字人董事长

北交所的设立是实施国家创新驱动战略、持续培育发展新动能的重要举措,标志着中国开启了新的资本市场服务实体经济、服务科技创新的新格局。北交所的开市正逢其时,大有可为,这将极大地推动中国资本市场向更高、更健康的阶段发展。

作为首批北交所上市企业之一,数字人面临着重要的发展机遇,数字人将以此为契机,不断加大研发投入,继续加强与各知名医学院校的合作,推动产学研协同发展,进一步巩固公司核心竞争力,以资本融合和技术驱动继续带动企业快速发展。

未来,数字人将以更加规范的治理、更加优秀的业绩,回馈广大股东和社会业各界对公司的支持和厚爱!

### 杜国栋 拾比佰董事长

设立北交所,是国家推动中小企业高质量发展的一项重大举措,是中国资本市场制度改革的重要里程碑。处在发展关键时期的拾比佰能成为首批登陆北交所的企业,我们倍感荣幸和鼓舞。

在北交所上市,是拾比佰发展的新起点、新动力,拾比佰将继续秉承“引领、创新、互动、分享”的发展理念,扎根高端金属外观复合材料行业,踏踏实实做好、做强、做大企业,用安全可靠的优质产品和诚信高效的服务回报客户、回报社会,并努力以更加优异的业绩回报广大投资者。北交所乘风破浪正当时,让我们一起积极进取,共创辉煌!

### 贺雪琴 贝特瑞董事长

贝特瑞是新三板的坚定支持者和守望者,在新三板市场的滋养下,贝特瑞取得了快速的发展。

作为中国多层次资本市场改革的重要举措,北交所的设立让中国“专精特新”企业获得了更好的发展机遇,贝特瑞一定扎根北交所,借助北交所的资本平台,更好地吸纳人才、坚持创新和服务客户,将自己打造成一个更加优秀的企业。

同时也期待北交所能够更好地发挥错位发展的定位,以更好的制度安排和机制保障,成为创新与资本融合的优秀平台。

### 冯跃军 创远仪器董事长

祝贺北交所开市!从2016年的创新层,到2020年的精选层,再到今年的北交所,伴随着金融市场的不断改革和完善,快速发展的高科技中小企业充分感受到了党和政府的关怀。作为首批北交所上市企业之一,创远仪器非常荣幸在公司快速发展的历程上能够从一开始就参与并见证了这一伟大历史变革,资本的注入必将为企业带来更大的力量。

成立于2005年的创远仪器始终坚守着自己的愿景:成为全球无线通信测试仪器的知名品牌。创远仪器立志为中国制造贡献自己的智慧和力量!

### 王俭 流金岁月董事长

热烈祝贺北交所开市大吉。设立北交所是深化新三板改革、实施国家创新驱动发展战略的重要举措,对支持专精特新企业发展具有重要意义。

此次从精选层进入北交所上市将是流金岁月发展历程上的重要里程碑,也是一次推动传媒行业数字化转型的重大市场机遇。流金岁月将加大超高清音视频核心技术的自主研发,打造5G沉浸式新生态,让大屏创造更美好的新生活。公司也将持续加强核心竞争优势,借助资本市场的力量把企业不断做大、做强,以更加优秀的业绩回馈股东、回馈社会。

### 李文田 凯腾精工董事长

北交所的开市,为创新型中小企业打开了融资渠道,为企业可持续发展创造了广阔空间,为中国经济高质量发展增添了强大动力。凯腾精工作为北交所首批上市公司,倍感荣幸!

凯腾精工主营凹印制版的研发、生产和销售,现已发展为国内颇具影响力的凹印制版业高科技企业集团。北交所的开市,给公司带来重大发展机遇,公司将励精图治,勇于创新,规范经营,促进企业健康稳定发展,为中国凹印制版行业的技术进步做出贡献!

### 陈永明 球冠电缆董事长

北交所的设立,是中国多层次资本市场体系建设的重要一环,以“专精特新”为代表的广大创新型中小企业迎来了发展的春天。

作为一家主营电线电缆的高新技术企业,球冠电缆将充分利用北交所平台发展壮大,行稳致远。我们祝愿:北交所抓住历史机遇,坚守服务创新型中小企业的初心和使命,早日建成特色鲜明、功能完善、规范透明、创新高效的世界一流证券交易所!

### 许亚楠 同力股份总经理

祝贺北交所隆重开市!北交所的设立为广大中小企业提供了高效、便捷的资本市场平台,有助于广大中小企业规范治理、快速发展。同力股份致力于智能驾驶、新能源动力的研发,为非道路运输的安全、环保努力奋斗!为智能矿山、绿色矿山贡献同力智慧!

